

# 華福珠禧宣言

值此「華福運動」三十週年，全球華人教會代表群聚澳門，一則因「福音傳給華人」而回顧感恩；再則因「華人接棒，將福音傳萬邦」而同心裝備。華裔華人跨代結連，俯伏敬拜，整裝待發。

## 因「宣教士將福音傳給華人」而回顧感恩

澳門是基督教第一位宣教士馬禮遜來華宣教的踏腳城市，其後二百年，西方各國陸續派遣宣教士入華，從事聖經翻譯、文字佈道、宣講福音、植堂建堂、創立學校、交流文化、開設醫院、慈善救濟等福音事工。傳教士在中國影響深遠，不僅帶來文化社會變遷、政治外交衝擊；在此同時，福音更帶給人生命更新，引領華人文化，帶來無盡恩福。今日華人教會遍佈四海，藉此機會，同聚一堂，追溯宣教歷程，感謝天父洪恩，並向帶著愛來到中國的宣教士致敬！

## 因「華人接棒，將福音傳萬邦」而同心裝備

第七屆世界華人福音會議，主題是「基督全人福音遍萬邦」，以生命更新為經，五天分題為緯。企盼教會更新、社會更新、文化更新、萬邦更新。並盼全體信眾藉著生命更新、教會增長，得以福音廣傳、恩澤萬邦。除了上午的查經講道與專題研討之外，每天下午有不同的工作坊，又分區探討各地社會及教會調查，以制訂福音策略和事工導向，讓各地宣教士和信徒都有分享和投入的機會。帶領全球華人教會領袖和信徒同心禱告，齊心參與，裝備自己，齊步邁向天下一心，廣傳福音，直到主臨。願我全體華人教會共同努力，繼往開來，以期達到下列三大使命，九項目標：

### 1. 持守真理的使命

#### 1. 堅信福音，拯救全人

基督的福音強調因信稱義，靠主寶血救恩，赦免罪債，拯救整個人的身、心、靈。並因靈命更新、教會更新，使社會、文化，以及萬邦都得以更新。當此價值混淆、真理崩塌、信仰錯亂的年代，我們更要持守《聖經》真理、抵擋異端邪說，在聖靈的引導下，再思基督全人福音對華人教會的意義，使教會的使命得到更新。

#### 2. 歸回《聖經》，防禦異端

今日異端之泛濫超過任何時代，除西方所有之異端外，源於華人文化社會的異端也不少，造成嚴重災害。我等深信惟有完全歸回《聖經》，始能徹底消除異端。求神幫助神學院加強護教學的教導，並提醒教會裝備信徒，在聖經上扎根，不受迷惑。

#### 3. 持守真理，相愛合一

教會是基督的身體，雖有許多不同的肢體、不同的宗派、不同的機構，但誠如聖經所云，不同肢體，各有功效，必須配搭相連，彼此欣賞，相互建立，才能完成彰顯身體的功用，在基督的真理與愛心中，極力保守聖靈所賜合而為一的心，相愛合作。

### 2. 更新生命的使命

#### 1. 順從真道，生命復興

教會的更新促使個人信徒生命更新，進而深入社會，使社會、文化、萬邦更新，其關鍵在於順從真道，潛移默化，順服聖靈督責感化，以至成為聖潔、合乎主用。華人教

會極需靈力充沛、學識豐厚、性格成熟的工人，因此加強培植在生命、聖經、神學、道德、倫理各方面都能取得平衡，並了解教會切實需要的工人，確是教會當前急務。

## 2. 跨代結連，團隊事奉

加強栽培發展華裔事工，是華人教會重要的職責；培育未來接棒人才更是當前刻不容緩的首要任務。面對生長在不同時代、國家、文化中的普世華人，他們不單是我們跨文化的宣教對象，我們更期望他們成為未來普世宣教的推動參與者。

## 3. 了解現況，策劃未來

促使華人教會作屬靈大丈夫，了解現況，策劃未來；高瞻遠矚、心懷普世；寬大合作、不偏左右；以建立神國為心志，以直到地極為目標，盡忠到底，直到主來。

## 3. 迎接挑戰的使命

### 1. 職場見證，作光作鹽

鼓勵信徒帶著宣教使命進入社會，在各行各業中，成為帶職的專業宣教士；關心弱勢社群，面對社會問題，靠著聖靈的能力，活出基督的香氣，作光作鹽，為國家社會締造幸福，使普世萬邦都得享福音恩澤。

### 2. 中外教會，交流互助

華人教會在生命和事工上，繼續追求成長，使其影響與貢獻，超越華人範圍，突破狹隘封閉傳統，更多接觸其他人種民族。期盼華人教會發揮橋梁引介作用，促進中外交流，觀摩學習，互助互勉，共同承擔福音傳遍地極之大使命。

### 3. 遍傳福音，迎主再臨

我們知道主來的日子近了，我們也聽到了主的呼召：「遍傳福音，直到地極。」我們更相信主的應許：「施比受更為有福。」我們在此俯伏敬拜，靠主恩典，迎接挑戰，遍傳福音，候主再臨。

我們大家一同在主面前再一次認罪悔改，求主赦免我們以往一切的過犯，不和、不義、不潔、不正，求主的寶血洗淨，並賜給我們無偽的心，正直的靈。從今天起，普世華人，天下一心，攜手邁步，迎向未來，靠著主的恩典，完成主基督給我們的託付。這是我們的心願，這是我們的禱告，阿們！

( 此宣言發表二〇〇六年七月假澳門舉行之第七屆世界華人福音會議 )